

施瓦辛格女佣曝光

■名字叫米尔德里德·巴埃纳

5月17日,施瓦辛格在《洛杉矶时报》上发表声明,公布了自己有私生子的消息,引发了公众对孩子母亲身份的猜测。这名女子是施瓦辛格家的家政人员,已工作了20年,今年1月她主动申请退休,并获得了一笔数量可观的遣散费。

今年1月,施瓦辛格卸任加州州长后,才告诉妻子玛丽亚·施莱弗自己早在十多年前就有了一个私生子,并且施瓦辛格说服了私生子的母亲保守秘密,对外宣称孩子的父亲另有其人。

在施瓦辛格公开表示有私生子之前,《洛杉矶时报》曾经采访过这名女佣,但当时她否认与施瓦辛格有染,表示孩子是自己与前夫所生。

虽然为了保护当事人隐私,《洛杉矶时报》的声明中未提到施瓦辛格私生子的名字,但有爆料人士表示:“米尔德里德·巴埃纳就是当事人,她与施瓦辛格育有一子。”爆料人还自称与巴埃纳关系密切,巴埃纳是一名家政人员,今年1月退休,在施瓦辛格家工作了20年。



施瓦辛格家的女佣米尔德里德·巴埃纳和儿子

前空姐否认 曾为阿诺生子

曾有人认为施瓦辛格私生子的母亲是塔米·贝克·图西格南特,这位加州金发美女曾在施瓦辛格的私人飞机上担任空服工作,在十几年前生下一个儿子。

2003年,施瓦辛格传记的作家温蒂·利表示,图西格南特的儿子塔纳与施瓦辛格“非常相似”。

但5月18日,图西格南特的律师否认图西格南特曾与施瓦辛格有染,并表示已进行了亲子鉴定,结果显示施瓦辛格不是塔纳的父亲。

图西格南特的律师托马斯·E·安东尼接受采访时称:“我必须表明的是:塔米·贝克·图西格南特的儿子不是私生子,他是塔米与丈夫汤姆·图西格南特的儿子。”

快报记者 李欣 编译



塔米·贝克·图西格南特



图西格南特的儿子塔纳

玛丽亚·施莱弗: 这是痛苦和心碎的时刻

当地时间5月18日上午,玛丽亚·施莱弗发表了一份声明,她在接受《洛杉矶时报》采访时称:“这对我来说是一个痛苦而心碎的时刻,作为一名母亲,我现在最担心的就是我的孩子们。我希望大家能给予我们关怀和尊敬,并尊重我们的隐私,因为我和孩子们正在努力摆脱伤痛、恢复正常生活。对施瓦辛格私生子事件,我不会有更多评论。”

随后,玛丽亚·施莱弗女士就在媒体上公开亮相,不过她并非就自己家的丑闻接受专访,而是作为嘉宾参与录制脱口秀女王奥普拉的告别节目。施莱弗通过此次举向人们表明,她已经从最近的烦心事中走了出来。

在舞台上,施莱弗高度赞扬了奥普拉,感谢她一直告诉人们真相。她说:“30多年来,你给了

我最无私的友谊,你给了我爱、支持和智慧,但最重要的是,你告诉我的一直是事实的真相。”说到这里,人群中爆发出雷鸣般的掌声。施莱弗此话隐含的意思十分明显,作为自己25年的丈夫,施瓦辛格还不如一个朋友对她真诚。

施瓦辛格的行为毫无疑问深深伤害了施莱弗女士和孩子们。这么多年,她为施瓦辛格和这个家付出得太多了。

人们纷纷猜测施莱弗的下一步打算,普遍认为她很可能重返聚光灯下,再回电视新闻界。为了支持施瓦辛格从政,施莱弗2004年放弃了自己的电视新闻生涯。现在,好心的观众正等她回来。有人甚至建议她做一档脱口秀节目,而最合适的地方就是奥普拉的有线电视网络。

快报记者 潘文军 编译

太阳系外发现 首颗类地星球



葛利斯581d可能的表面温度的印象(箭头代表2公里高空的风),它环绕着名为葛利斯581(右边)的红矮星运行

法国巴黎拉普拉斯学院的一组科学家近日在太阳系外部发现了适合地球生命居住的星球。

该星球名为葛利斯581d,是太阳系外距离地球20光年的一颗行星。它是科学家首度发现并官方承认的适合生命居住的行星。

该小组成员罗宾·华兹华斯博士表示:“这个发现非常重要,因为这是首个被气象分析员认定具有供生命居住可能性的星球,并且其他观察员也认同该星球的存在。”

葛利斯581d行星目前所具备的条件可以支持一些类似地球生命的生存,其上可能有淡水资源和降水。

科学家们对于这个发现感到非常吃惊。因为早前葛利斯581d

行星被他们排除在适合生命居住的行星行列之外。科学家们认为,这个发现将为今后探索适合人类栖息的星球铺下道路。

但报道指出,今后到达该星球的航天员可能会发现,这个星球周围的环境与地球有着天壤之别。天空是暗红色的,引力也是地球的两倍,在这上面的生命可能会比地球上的重两倍,而且,这个星球目前的二氧化碳层还不适合人类呼吸。

新行星的发现,意味着葛利斯581d将成为人类未来太空航行的首选目标。哈佛·史密森天体物理学中心的天文学家迪米塔·萨瑟罗夫表示:“这颗新行星距离地球仅有20光年,我们完全有能力到达。”

综合消息

美国强硬新规 如遭网络进攻 可用武力还击

美国白宫当地时间16日发布新的互联网安全规定,就日后美国如何应对互联网安全等事务提出具体方案,其中最“强硬”的一条规定是,如果日后美国遭遇有可能威胁国土安全的网络攻击,美国可以动用军事实力反击。

授权以一切措施回击

据美联社报道,白宫16日还就此新规举行发布会,美国国务卿希拉里、商务部长骆家辉、国土安全部部长纳波利塔诺等政要均出席会议并发表讲话。新规表示,美国将与全球其他国家加强合作,追求网络安全与自由,美国各个执行部门还将就此展开密切合作。

新规定称,如果遭遇重大网络攻击事件,美国五角大楼可以采取当遇到其他威胁国家安全的事件时所采取的方法:“我们有权采取一切必要的措施——外交、信息、军事及经济方法均可,视情况具体确定。”但规定也补充说,美国将首先尝试其他选择,如果不奏效方才会诉诸军力。

网军兵力等于7个精锐师

美军网络战司令部归美军战略司令部管辖,于2009年10月开始局部运作,到2010年10月开始全面运作。该司令部对目前分散在美国各军种中的网络战指挥机构进行整合。此举标志着世界上拥有最大网络战资源的军队开始把网络战争正式提上议事日程,顺应了信息化时代战争发展的潮流。

美军招募网络战士的基本途径主要有3种:一是刊登广告招募“网络真人”。二是每年在赌城拉斯维加斯的全球黑客大赛和不同级别的黑客竞赛中选拔人才。三是对于其他国家举办的黑客大赛,美国军方也积极参与。

据防务专家评估,目前美军共有3000-5000名信息战专家,5万-7万名士兵涉足网络战。如果加上原有的电子战人员,美军的网战部队人数应该在8.87万人左右。这意味着美军网战部队人数已经相当于7个美军最精锐的101空降师的兵力。综合消息

穆巴拉克之妻获释

新华社专电 埃及政府司法部17日宣布,前总统穆罕默德·胡斯尼·穆巴拉克的妻子苏珊·穆巴拉克已经上交名下争议资产,司法部下令结束对她的拘留。不过,针对她的调查仍继续。

苏珊现年70岁,涉嫌非法敛财。司法部一份声明说,苏珊把总额2400万埃及镑(约合400万美元)的资产上交国库,负责案件调查的部门决定释放她,无需保释。

苏珊同意提供她在埃及和海外账户的详情,调查将继续。法新社说,苏珊16日签署委托书,授权戈哈里提取她两个银行账户内的资金,出售在首都开罗的一栋豪华别墅。

埃及《舒鲁克报》17日援引匿名官员的话报道,穆巴拉克打算写信,以广播形式播出,代表自己和家人向民众所受任何冒犯致歉。穆巴拉克同时希望上交财产的方式换取特赦。

美欧或将制裁叙利亚

新华社专电 美国和欧洲联盟官员17日说,如果叙利亚政府不停止针对示威民众的行动,它们打算采取新措施。不少外交官认为,这可能意味着制裁叙利亚总统巴沙尔·阿萨德。

美国国务卿希拉里·克林顿说,针对阿萨德政府,我们将在今后几天采取更多(制裁)措施”。白宫发言人杰伊·卡尼警告,叙利亚避免进一步制裁的时间窗口正在缩小”。但他没有提及可能采取哪些措施以及生效时间。

欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿17日说,欧盟上周向叙利亚外交部长瓦利德·穆阿利姆传达信息,强调应该尽快结束冲突。